

# 高校舆情周报

2024 年第 3 期（总第 3 期）

快页云舆情实验室

2024 年 2 月 26 日

## 本期要目

| 序号 | 舆情标题                            | 涉及机构        |
|----|---------------------------------|-------------|
| 01 | #东南大学回应疑有学生虐杀猫#                 | 东南大学        |
| 02 | #上海视觉艺术学院五女围殴霸凌男同学#             | 上海视觉艺术学院    |
| 03 | 美院毕业的男网红曾 bobi 用 AI 画冒充手绘油画     | 中国美术学院      |
| 04 | 高校回应老师与学生有不正当关系，被妻子公开曝光：是谣言，已报警 | 河北沧州职业技术学院  |
| 05 | #宁夏大学回应女子举报被多名教师偷窥#：有心理问题，举报不实  | 宁夏大学        |
| 06 | 武汉大学性骚扰疑云再起：当事男生母亲首度回应，真相待解     | 武汉大学        |
| 07 | “你的肌肤好细腻”美女当人体模特时被老师猥亵一边摸 x 一边手 | 西南大学        |
| 08 | 学生自曝被霸凌，竟被学校回应是“玩笑”             | 石家庄铁路职业技术学院 |
| 09 | 6 个生煎，4 块炸鸡，一个葱油拌面被偷            | 吉林师范大学      |
| 10 | 实名挂人贵校学生恶意差评举报                  | 北京航空航天大学    |



KUAIYE 快页 云舆情

编制单位：快页信息技术有限公司云舆情实验室

## 舆情摘要

### 01: #东南大学回应疑有学生虐杀猫#: 已接到举报, 会将此事向上级反映

网站: 微博  
媒体类型: 微博  
发布时间: 2024-02-25  
情感属性: 负面  
敏感词: 虐杀 举报  
涉及机构: 东南大学  
来源: <https://weibo.com/6168007956/5005287407223415>

2月25日, 江苏南京。网传东南大学土木专业一学生虐猫。网传信息显示, 该学生大一就曾虐猫, 住在九龙湖校区, 很多同学证实他在宿舍厕所虐杀奶牛猫。对此, 东南大学保卫处工作人员表示, 已接到举报, 会将此事向上级反映。

### 02: #上海视觉艺术学院五女围殴霸凌男同学#

网站: 微博  
媒体类型: 微博  
发布时间: 2024-02-24  
情感属性: 负面  
敏感词: 围殴 霸凌  
涉及机构: 上海视觉艺术学院  
来源: [https://weibo.com/2285837081/O1ZuLyLjx?refer\\_flag=1001030103\\_](https://weibo.com/2285837081/O1ZuLyLjx?refer_flag=1001030103_)

在dy看完那条长视频 感觉就是6 大庭广众被围殴了 但拿人家没办法 太6了 学校也是顶尖 反正就是口碑风评重要 公平正义法律学生的都命不重要呗 你这样你还办个勾8教书育人的学校啊 哥们儿你直接搞个hsh 那不是还专业对口点吗?

### 03: 美院毕业的男网红曾 bobi 用 AI 画冒充手绘油画

网站: 微博  
媒体类型: 微博  
发布时间: 2024-02-24  
情感属性: 负面  
敏感词: 冒充  
涉及机构: 中国美术学院  
来源: <https://www.bilibili.com/video/BV1kH4y1Y7eP>

上午刚吃了美院毕业的男网红曾 bobi 画了最近很火的“黄龙江一带全带蓝牙”, 被扒用AI画冒充手绘油画。刚刚到他的道歉文案疑似也是用AI生成

### 04: 高校回应老师与学生有不正当关系, 被妻子公开曝光: 是谣言, 已报警

网站: 微博  
媒体类型: 微博  
发布时间: 2024-02-23  
情感属性: 负面  
敏感词: 曝光 不正当  
涉及机构: 河北沧州职业技术学院  
来源: [https://weibo.com/3225231435/O1SY5xMt4?refer\\_flag=1001030103\\_](https://weibo.com/3225231435/O1SY5xMt4?refer_flag=1001030103_)

高校回应老师与学生有不正当关系, 被妻子公开曝光: 是谣言, 已报警#学校回应网传老师与学生在教室接吻#据极目新闻, 2月20日, 一则河北沧州职业技术学院导师陈某某与学生有不正当关系的信息, 在社交平台传播。当天下午, 该学院值班室工作人员回应极目新闻记者称, 相关信息系谣言, 学校已经报警并立案。记者查询发现, 该校确有一名老师与前述聊天记录中的陈某某同名。这名陈老师曾因在车祸现场救人, 被该校公开表彰。

## 舆情摘要

### 05: #宁夏大学回应女子举报被多名教师偷窥#: 有心理问题, 举报不实

网站: 微博

媒体类型: 微博

发布时间: 2024-02-22

情感属性: 负面

敏感词: 偷窥 偷拍 偷录

涉及机构: 宁夏大学

来源: [https://weibo.com/1642512402/O1LD8qOmT?refer\\_flag=1001030103\\_](https://weibo.com/1642512402/O1LD8qOmT?refer_flag=1001030103_)

【#宁夏大学回应女子举报被多名教师偷窥#: 有心理问题, 举报不实】近日, 一女子在短视频平台连续发布视频, 实名举报宁夏大学多名教师偷拍、偷录、偷窥自己, 引发网络关注和热议。上游新闻记者注意到, 从去年 11 月到现在该女子一直发布类似视频, 认为自己被宁夏大学新闻传播学院多名教师监控、偷窥, 自己向多部门举报无果。校方回应此事称, 该生入校后就被查出有心理问题, 举报完全不实。

22 日, 上游新闻记者先后致电宁夏大学信访部门和宣传部门, 均回复称该举报不实。学校党委宣传部相关负责人回应上游新闻称, 此事他们已经关注很久了, 女子举报完全不实, 根本不存在这一情况, 老师根本不可能去监控学生的手机, 这属于违法行为。该女子是该校硕士生, 入校后被查出心理方面存在一些问题, 为此老师还对其进行了更多的关注和帮助。去年 7 月毕业后, 她开始在网络上发布相关视频。“可能在她看来, 老师是在针对她, 老师们反复跟她沟通了很多次, 为此校方也跟其家长进行了沟通。”

该负责人称, 考虑到该毕业生求学不易, 出于保护学生的目的, 学校没有大张旗鼓追究其责任, 正综合考虑应对方案, 为此向上级进行了反映, 也与法律部门进行了咨询, 后续看如何妥善处理此事。

### 06: 武汉大学性骚扰疑云再起: 当事男生母亲首度回应, 真相待解

网站: 网易

媒体类型: 网易

发布时间: 2024-02-20

情感属性: 负面

敏感词: 性骚扰

涉及机构: 武汉大学

来源: <https://www.163.com/dy/article/IRE5LST30511UE9G.html>

2023 年 10 月 11 日, 一则关于武汉大学图书馆内发生的性骚扰事件在网络上引起轩然大波。女生指控称, 7 月 11 日她在图书馆内遭到本校一名男生的性骚扰。此消息迅速占领热搜, 舆论哗然, 涉事男生和学校成为了众矢之的。

武汉大学于两天后作出回应, 给予当事男生记过处分, 并表示对违规违纪行为零容忍。然而, 涉事男生自始至终未曾公开回应, 事件的真相似乎笼罩在迷雾之中。

武大图书馆事件再起热议, 真相究竟如何?

数月后, 这起事件疑似迎来重大反转。涉事男生的母亲首次在知乎、微博等社交平台发声, 为儿子辩护。她坚决否认存在性骚扰行为, 并称女生发布的文章中存在大量不实信息, 如涂改道歉信、捏造证人证言及经济补偿等。

为此, 有媒体根据当事男生母亲提供的材料及口述内容进行了查证了解, 并提出了“八问武大图书馆事件”

疑问 1: 女方指控性骚扰, 而男方坚称不是, 并称自己患有湿疹。那么, 各方认定是否真实? 男生是否真的患有湿疹?

据男生母亲提供的病历和聊天记录, 男生确实长期患有湿疹, 并在事发前后接受治疗。但关于事件的性质, 武汉大学和武昌区公安分局尚未给出明确回复。

疑问 2: 男方称已告知校方湿疹病史, 女方是否知情? 为何女方文章中未提及?

女生文章未提及湿疹, 而男生称已向学院传达。女方是否知情成关键。目前双方说法未得证实, 女生也未回应。

## 舆情摘要

### 07: “你的肌肤好细腻”美女当人体模特时被老师猥亵一边摸x一边手

网站: 网易

媒体类型: 网易

发布时间: 2024-02-23

情感属性: 负面

敏感词: 猥亵

涉及机构: 西南大学

来源: <https://www.163.com/dy/article/IRKLMU4T05536949.html>

一个女孩要想在这个世界上安全长大,真不是一件容易的事情。对于女孩来说,一定要永远相信这个世界上真有禽兽存在。即便他们表面上温文尔雅,也掩盖不了骨子里散发出来的邪恶与不齿!前不久,在微博上一女生实名举报,她在当人体模特的过程当中,被西南某大学美术学院的一位男老师猥亵。当时,这名男老师突然摸她的胸,还把她强行抱着坐在自己的腿上,一边摸一边解决生理需求。

### 08: 学生自曝被霸凌,竟被学校回应是“玩笑”

网站: 知乎

媒体类型: 知乎

发布时间: 2024-02-24

情感属性: 负面

敏感词: 霸凌

涉及机构: 石家庄铁路职业技术学院

来源: <https://zhuanlan.zhihu.com/p/683763037>

近年来,校园霸凌事件屡见报端,但校园并非法外之地,必须严惩校园霸凌,保护学生身心健康。近日,石家庄铁路职业技术学院同学称自己被学生会干部,党员王某.刘某博.周某辰多次偷窃物品、偷撬储物柜、偷拍抹黑、没经过本人同意偷拍、侵犯隐私。

大学男生遭欺凌,校方一句“玩笑”带过

物品多次被盗,储物柜被撬开,生活被偷拍抹黑,校方不按校规依法办事……石家庄铁路职业技术学院男生地陈述自己在校期间的事情经过。

“寒假放假离开学校后,我将私人物品整理到储物柜后并上锁,规整好床上用品后离开。可是学生会干部、党员王某随意撬开我上锁的柜子,并在群里挑衅,并把我的物品,和我床上的物品也弄烂了。”该生提到被他们欺凌的过往,一肚子的委屈不知从何说起。

### 09: 6个生煎,4块炸鸡,一个葱油拌面被偷

网站: 微博

媒体类型: 微博

发布时间: 2024-02-25

情感属性: 负面

敏感词: 偷了 惯犯

涉及机构: 吉林大学

来源: [https://weibo.com/7352632413/O2fZSwaUR?refer\\_flag=1001030103\\_](https://weibo.com/7352632413/O2fZSwaUR?refer_flag=1001030103_)

同学们注意了,今天下午6点35左右拿了鹤记生煎,里面有6个生煎,4块炸鸡,一个葱油拌面,如果发现周围有哪个同学吃了这个,注意注意吧,30块钱没有多贵,被你偷了就偷了,我就当出生不懂事,自愿赠予我30年寿命哈哈[弱],等了得有一个多小时的外卖,外卖小哥刚走你就拿了,手挺快啊,我他妈在那等了20多分钟,你这时候都美美吃上了吧,别人的钱点的餐吃的香吗,我看你是惯犯了吧,跟它一宿舍的可小心点,别哪天偷了你的东西还不知道是这出生道的人拿的呢,你爸妈没教过你不是你的东西你别拿吗,真是没教养的好宝宝哦,祝你以后逝了兜里都拿不出30块钱

## 舆情摘要

### 10: 武汉大学图书馆性骚扰事件反转

网站: 微博

媒体类型: 微博

发布时间: 2024-02-23

情感属性: 负面

敏感词: 举报 报警

涉及机构: 北京航空航天大学

来源: [https://weibo.com/5642492167/O1XY3l7ep?refer\\_flag=1001030103\\_](https://weibo.com/5642492167/O1XY3l7ep?refer_flag=1001030103_)

北京航空航天大学

不好意思哈打扰一下,我是淘宝卖家,本本分分搞副业,实在气不过,实名挂人贵校学生,本人主业的公司离贵校挨着,本着尊重还给出优惠,结果淘宝购买商品使用过后,商品质量没有任何问题。

无条件退款并且投诉举报,

没见过这种素质低下的人。

下图是他的微信,如果有侵犯学生隐私,可报警,比比谁更硬